

ПРОТОКОЛ № 3

Заседания Общественной палаты города Зеи

от 28.03.2019

17-00 актовЫй зал администрации г. Зеи

Присутствует 10 членов ОП

На заседании присутствуют:

Молдабекова О.М. – начальник общего отдела администрации города

Повестка заседания:

1. Об утверждении Кодекса этики членов Общественной палаты города Зеи.
2. О внесении изменений в план работы на 2019 год.
3. Об инициативе оборудования стенда, для размещения информации о спортивной жизни в городе.
4. Разное.

Председательствующий: Предлагается утвердить предложенную повестку заседания, кто «за» прошу голосовать.

Итоги голосования: «за» - единогласно

1. Председательствующий: Всем членам ОП была предоставлена возможность ознакомиться с действующим Кодексом этики членов Общественной палаты города Зеи. Комиссия по нормотворчеству отработала этот документ и представила его на рассмотрение совета ОП. На заседании совета ОП все предложенные поправки были изучены. С учетом внесенных поправок было решено вынести проект Кодекса этики на утверждение в Общественную палату. У кого из присутствующих будут предложения по данному вопросу?

Смирнов П.В. – предложил проголосовать за утверждение Кодекса этики членов Общественной палаты города Зеи.

Итоги голосования: «за» - единогласно.

2. Председательствующий: Вопрос «О внесении изменений в план работы на 2019 год» также был рассмотрен на заседании совета ОП. Предлагается внести следующие изменения:

1. Исключить вопрос «Создание на территории города частных детских садов. Проблемы, задачи, перспективы».

2. Исключить вопрос «О межведомственном сотрудничестве по оказанию помощи гражданам, проживающим на территории города и попавшим в трудную жизненную ситуацию»

3. Дополнить вопросом «Обследование состояния пешеходных переходов и тротуаров на территории города» - июль-август месяц.

У кого будут вопросы, предложения, прошу высказываться.

Выступили: Тафатуллин Г.Ф. – о межквартальных проездах в мкр. Светлый.
Бабупшкин Д.Н. – о БОМЖах, обитающих в подвалах многоквартирных домов.
Богатырев В.Д. – о расширении заезда в мкр. Светлый, в районе дома № 56.
Парубенко И.А. – о заброшенных огородах в районе ПМК, при въезде в город.
Полковникова О.В. – предложила рассмотреть возможность обустройства пешеходного перехода в районе 4 школы у дома № 17

Решили: 1. Поручить комиссии по экологии, развитию экономики, предпринимательства, сферы услуг ЖКХ изучить вопрос «О расширении заезда в мкр. Светлый, в районе дома № 56» с привлечением специалистов администрации города, с целью включения в план финансирования работ на 2020 год.

2. Поручить председателю ОП Суворовой Н.Е. обратиться в ГИБДД с вопросом о возможности обустройства пешеходного перехода в районе 4 школы у дома № 17

Председательствующий: Есть еще предложения по данному вопросу повестки дня? Предлагается утвердить предложенные изменения в план работы ОП на 2019 год. Кто «за» данное предложение прошу голосовать.

Итоги голосования: «за» - единогласно

3. Председательствующий: Вопрос по оборудованию стенда, для размещения информации о спортивной жизни в городе, внесен комиссией по общественному контролю, безопасности, развитию информационного сообщества, СМИ и массовых коммуникаций, противодействию коррупции, по этике, регламенту и совершенствованию деятельности Общественной палаты. Он был рассмотрен на совете ОП и одобрен.

Выступили: Смирнов П.В. – пояснил, что для оборудования стенда предлагается использовать старый, заброшенный фундамент, который расположен на подъеме у дома № 29 в мкр. Светлый. Всем членам ОП предлагается принять активное участие в апреле месяце в городском субботнике и благоустроить территорию планируемого стенда. Оборудовать стенд предлагается с минимальными затратами, с привлечением инициативных и неравнодушных граждан.

Председательствующий: Есть предложения по данному вопросу? Прошу голосовать.

В ходе активного обсуждения вопроса, члены ОП проголосовали «за» оборудование стенда – единогласно. Контроль возложен на председателя комиссии Смирнова П.В.

4. Председательствующий: Слово предоставлено Молдабековой О.М.

1. Молдабекова О.М. пояснила, что на 27 апреля планируется проведение городского субботника по благоустройству территории города «Зеленая весна». Предложение ОП о выделении определенного участка для участия в субботнике будет доведено до отдела архитектуры.

2. Также было предложено членам палаты образовать в Ватсапе группу ОП, ее название, для оперативного общения между участниками группы.

Председательствующий: Все вопросы повестки заседания рассмотрены, заседание закончено. О следующем заседании будет сообщено дополнительно.

Председательствующий



Суворова Н.Е.